



Matematik, Niveau F
Opgave09: Trigonometri
Navn: ____________________________________________ Hold: ________
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Løsning (med den gyldne opskrift):
<A = sin-1(a/c)	= sin-1(5/8)	= 38,680
<B = cos-1(a/c)	= cos-1(5/8)	= 51,320
  b   = c*cos (A)	= 8*cos(38,68)	= 6,24 
Prøv at følge ”opskriften” i de øvrige opgaver.
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Matematik, Niveau F
Opgave09: Trigonometri (side 2)
Navn: ____________________________________________ Hold: ________
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Matematik, Niveau F
Opgave09: Trigonometri (side 3)
Navn: ____________________________________________ Hold: ________
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B=357°,b=19,3dm og C = 90°. Find vinkel A og siderne a og c.
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En kran fremstilles, s den er i stand til
at udfere arbejde i et vinkelinterval mel-
lem 15° og 80°.

Lengden pé kranens arm er 14 m.
Beregn den korteste og lengste vandret-
te afstand fra kranen (K), hvor kranens
arm er i stand til at virke.
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Beregn vinkel A.
Beregn vinkel B.
Beregn siden b.
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Beregn vinkel B.
Beregn siden a.
Beregn vinkel A.
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A=29° a=15
Beregn ¢, Bogh.
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Beregn de ukendte stykker i den ret-
vinklede trekant ABC, nar:

a=5em og

b=12cm
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